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1. Mötets öppnande och val av mötesordförande, mötessekreterare och justerare. Carin Danielsson (avgående ordförande) öppnade mötet och hälsade välkomna. Närvarande mötesdeltagare presenterade sig för varandra. Charlotte Holgersson valdes till mötesordförande och Helena Bergman till mötessekreterare. Till justerare utsågs Karin Milles och Karin S. Lindelöf.

2. Godkännande av dagordning och kallelse. Dagordningen godkändes av årsmötet. Inga övriga frågor anmäldes under denna punkt, dock lämnades öppet för att sådana kunde dyka upp under mötets gång. Det konstaterades att kallelsen stadgeenligt hade skickats ut i god tid före årsmötet och även den godkändes. 

3. Föredragning av verksamhetsberättelse. Karin S. Lindelöf (avgående ordförande) föredrog verksamhetsberättelsen, vilken skickats ut till medlemmarna tillsammans med kallelsen till årsmötet. Punkter som särskilt framhölls var att en stadgeändring kommit till stånd (godtagen av två medlemsmöten) som suddat ut skillnaden mellan ordinarie styrelsemedlemmar och suppleanter och där antalet styrelsemedlemmar justerats. Vid det extra beslutande medlemsmötet valdes även revisor, enligt uppdrag från föregående årsmöte. En prioriterad aktivitet under året har varit att uppdatera föreningens medlemsregister och att stryka personer som inte betalat medlemsavgift på längre. Detta har fått till följd att föreningens medlemsantal reviderats. För övriga aktiviteter under verksamhetsåret hänvisades till verksamhetsberättelsen.

4. Föredragning av årsredovisning och revisionsberättelse. Niclas Järvklo (avgående kassör) redogjorde för föreningens ekonomiska årsredovisning och föredrog den skriftliga revisionsberättelse som revisorn Susanne Andersson lämnat. Det konstaterades att föreningens räkenskaper är i god ordning, att intäkter och utgifter balanserar varandra, samt att föreningen har ett förhållandevis stort sparkapital. 

5. Fastställande av årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse. Årsredovisningen med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse fastställdes av årsmötet. 

6. Ansvarsfrihet för styrelsen. Föreningens revisor Susanne Andersson tillstyrkte i revisionsberättelsen ansvarsfrihet. Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

7. Val av styrelse och revisorer. Valberedningen, bestående av Annika Olsson, Ulrika Thomsson och Helena Hörnfeldt, hade lämnat ett skriftligt förslag till styrelse och revisorer för verksamhetsåret 2007–2008 då ingen ur valberedningen kunde närvara på årsmötet. Förslaget presenterades av Karin S. Lindelöf. De föreslagna förändringarna var omfattande då båda ordförandena önskade avgå, liksom sju av nio styrelseledamöter i övrigt. Valberedningens förslag till ny styrelse, ny ordförande och nya revisorer godkändes i sin helhet. Tidigare styrelseledamoten Klara Regnö valdes av årsmötet till att bli ny ordförande. Som övriga ordinarie ledamöter omvaldes Helena Bergström samt nyvaldes Linn Egeberg Holmgren, Mia Forrest, Helena Hill, Anna Leijon och Erika Lundell. Till revisor omvaldes Susanne Andersson och Annika Olsson nyvaldes till revisorssuppleant.

8. Val av valberedning. Till ny valberedning valdes Karin S. Lindelöf, Silje Lundgren (valberedningens förslag) samt Helena Bergman och Karin Milles (tillkom på årsmötet). Sinsemellan ska dessa sedan utse en sammankallande. 

9. Motioner. Inga motioner behandlades. 

10. Övriga frågor. En övrig fråga anmäldes under denna punkt. Tillträdande ordförande Klara Regnö initierade en diskussion om förslag till det kommande årets verksamhet. Synpunkter som framfördes av årsmötet, var:

· Fortsatt genomgång och uppdatering av medlemsregistret. Det pekades dock på att aktsamhet måste iakttagas vid uppdateringen, så att de som fått hedersutmärkelsen ”livslångt medlemskap i Forum” inte stryks ur medlemsregistret.

· Fortsatta kontakterna med Kvinnohistoriska samlingarna angående Forums arkiv.

· Medlemsarrangemang kring temat forskningsfinansiering och kring forskningsrådens ”genusberedskap”.

· Att uppmärksamma goda feministiska/genusvetenskapliga forskningsinsatser genom att initiera någon form av utmärkelse, typ ”årets bästa avhandling med genusperspektiv”. Ett dylikt arrangemang skulle ev. kunna hållas i samband med de årliga Forskardagarna på Stockholms universitet (även om utmärkelsen bör vara möjlig att erhålla för nydisputerade från Stockholms alla högskolor).

· Vad gällde föreningens goda ekonomi påmindes den tillträdande styrelsen om möjligheten att använda sig av föreningens sparkapital då de planerar arrangemang. Vidare framhölls att styrelsen skulle väga fördelar mot nackdelar då den valde mellan att informera föreningens medlemmar via vanlig post eller via mejl och via hemsidan. Även om vanlig post utgör en viss kostnad blir troligen riktiga brev lästa i högre utsträckning än information per mejl och hemsidan.

· Frågan om strategier för rekrytering av nya medlemmar till föreningen diskuterades. Vikten av att i olika sammanhang sprida information om föreningen framhölls. Årsmötet enades dock om att en avvägning måste göras mellan aktiviteter som riktar sig till redan befintliga medlemmar och sådana som syftar till att rekrytera nya medlemmar.

Mötets avslutande, efterföljande föredrag. Mötesordföranden förklarade årsmötesförhandlingarna avslutade. Föreningens båda avgående ordföranden tackades för sina insatser för föreningen med blommor och choklad, övriga avgående styrelsemedlemmar fick blommor. Även mötesordföranden och mötessekreteraren fick blommor som tack för sina insatser vid årsmötet. Dryck och lättare förtäring serverades till alla närvarande föreningsmedlemmar. Årsmötet följdes av ett föredrag av fil.dr Helena Bergström som talade utifrån sin avhandling Kön och förändring: kontinuitet och normalitet i anhörigas relationer till transexuella. 
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